Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/09, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12.,126/12.,94/13.,152/14.,7/17. i 68/18) Osnovna škola Viktora Cara Emina Lovran, dana 05. prosinca 2018. raspisuje 

NATJEČAJ 

za radno mjesto
1. UČITELJ/ICA HRVATSKOGA JEZIKA  - 1 izvršitelj na određeno puno radno

                                                                vrijeme do povratka učiteljice s bolovanja
Uvjeti: prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/09, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12.,126/12.,94/13.,152/14, 7/17.) i Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu.
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči škole.
Uz prijavu na natječaj kandidati/kandidatkinje trebaju priložiti zamolbu, životopis, dokaz o stručnoj spremi, uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od mjesec dana).
Kandidat/kandidatkinja koji/a je stekao/la inozemnu obrazovnu kvalifikaciju dužan je u prijavi na natječaj priložiti rješenje o priznavanju istovjetnosti u skladu sa Zakonom.
Kandidat/kandidatkinja koji/a se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan/na je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva.

Kandidat/kandidatkinja koji/a se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102.stavcima 1-3 Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rada i članovima njihovih obitelji (NN 121/17.) uz prijavu na natječaj dužan/a je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze  propisane člankom 103.stavkom 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, a koji su objavljeni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapošljavanje/POPIS%20DOK AZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPOŠLJAVANJU.pdf 
Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici a prije izbora kandidat/kandidatkinja će predočiti izvornike isprava.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Prijave s dokazima o ispunjavanju propisanih uvjeta iz natječaja poslati poštom ili dostaviti osobno na adresu: OŠ Viktora Cara Emina, Ul. 9.rujna 4, 51415 Lovran, s naznakom „za natječaj“.
