OŠ Viktora Cara Emina, Lovran

9. rujna 4, 51415 Lovran

Tel/fax: 051 291 133

e-mail: ured@os-vcemina-lovran.skole.hr   www.os-vcemina-lovran.skole.hr 


KLASA: 003-06/19-01/01

UR. BROJ: 2156-26-01-19-03
Lovran, 19. lipnja 2019.

ZAPISNIK

96. sjednice Učiteljskog vijeća održane 19. lipnja 2019.

s početkom u 08:30 sati

Predsjedavateljica: Iva Erceg, dipl. uč., mag bibl. 

Nazočnih članova: 39

Nenazočnih članova: 7

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice UV-a

2. Odluka o dopunskome radu (broj učenika i broj sati po predmetu) i organizacija dopunskoga rada
3. Pedagoške mjere u nadležnosti UV-a, nagrade, kazne i potvrđivanje učenika generacije

4. Organizacija popravnih ispita

5. Dogovor o podjeli svjedožbi 8.r.

6. Razno

Ad 1.) Zapisnik s prošle sjednice Učiteljskog vijeća objavljen je na oglasnoj ploči i na ovoj je sjednici jednoglasno prihvaćen.

Ad 2.) Nema učenika koji se ove školske godine upućuju na dopunsku nastavu.

Ad 3.) Prema prethodno utvrđenim kriterijima za dodjelu nagrada UV-a odlučeno je da će se ove školske godine nagrade dodijeliti dolje navedenim učenicima.

Za odličan uspjeh svih osam godina osnovne škole te uzorno vladanje nagrađeni su učenici: (Popis učenika u Zapisniku)
Članovi UV-a raspravljali su o dodjeli nagrada učenicima koji su i u izvanškolskim aktivnostima postigli zavidne razultate. Jednoglasno je odlučeno da se nagrade neće dodjeljivati za postignuća u izvanškolskim aktivnostima, odnosno da će se nagrađivati samo učenici koji na natjecanjima predstavljaju Školu.  

Predloženo je ipak da se ti učenici pohvale. Detaljniji kriteriji o nagrađivanju učenika u ovom slučaju odredit će se na sljedećem sastanku Tima za kvalitetu.

Posebno je napomenuto i kako Općina Lovran nagrađuje učenike za uspjehe u svim školskim i izvanškolskim aktivnostima te da je popis tih učenika već upućen Općini.

Ad 4.) Organizacija popravnih ispita neće biti potrebna jer nema učenika koji se na popravne ispite upućuju.

Ad 5.) Podjela svjedodžbi 8. razreda PŠ "Eugen Kumičić" bit će organizirana 2. srpnja 2019. g. u Mošćeničkoj Dragi s početkom u 17:00 sati. Podjela svjedodžbi 8. a i 8.b razreda bit će organizirana u Lovranu, u prostorijama OŠ Viktora Cara Emina 2. srpnja 2019. s početkom u 18:30 sati. Budući da ravnateljica Iva Erceg zbog neodgodivih zdravstvenih pregleda neće biti prisutna, odlučeno je da će je na podjelama zamijeniti psihologinja Deniza Dinić te edukacijska rehabilitatorica Eni Tomšić.

Ad 6.) Psihologinja Deniza Dinić izvijestila je članove UV-a o upisima u 1. razred školske godine 2019./2020. Ukupno je 59 učenika koji su prijavljeni za prvi razred, od toga 2 učenika za PŠ "Dobreć", 6 učenika za PŠ "Eugen Kumičić" te 51 učenik za OŠ Viktora Cara Emina. Za jednog je učenika prvoga razreda već dobiveno rješenje o primjerenom obliku školovanja po redovnom programu uz prilagodbu te je zbog specifičnosti djeteta upućen i zahtjev za asistentom.


Sjednica Učiteljskog vijeća završila je u 09:10 sati.


