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Vl. Štok Ružica ; Viškovo 123, 51216 Viškovo

                          Tel / fax: 051/257-408 ; e-mail: stok.travel@ri.t-com.hr
                                      ID KOD: HR-AB-51-08010008176

ZA: OŠ LOVRAN
PREDMET: Ponuda organizacije TRODNEVNOG putovanja u Austriju

                      za učenike njemačkog jezika u terminu SVIBANJ/2014. 

Klagenfurt – GRAZ – s posjetom tv.čokolade ZOTTER i EKO farme u Riegersbrugu

1.DAN                                        Lovran – Klagenfurt – GRAZ    
Polazak autobusom iz Lovrana u 06:150 sati.Vožnja kroz Sloveniju i Austriju preko tunela Karavnke do predgrađa Klagenfurta gdje se nalazi MINIMUNDUS: svijet u malome, park minijaturnih građevina prepoznatljivih simbola 50 tak zemalja svijeta ( Eiffelov toranj, Kosi toranj u Pisi, Crkva Sv.Petra u Vatikanu, Kineski zid… ).Logo domaćina Minimundusa je obići svijet u samo jednom danu.Planirani boravak u Minimundusu cca 2 sata.Odlazak autobusom do centra grada do Neuerplatza gdje se nalazi spomenik Lindwurm –zeleni zmaj - simbol Klagenfurta te spomenik Mariji Tereziji, austrijskoj carici. Šetnja i razgled Klagenfurta do 15:00 sati, te nastavak puta prema Grazu. Uz usputne pauze radi odmora od vožnje planirani dolazak u Graz u kasnim popodnevnim satima ( oko 18:00 sati ).Po dolasku smještaj u Hostel u Grazu, večera i slobodno vrijeme do polaska na spavanje.
2.DAN          GRAZ : razgled grada, pokrajinski muzej srednjovjekovnog oružja i dvorac EGGENBERG
Nakon doručka u hostelu, slijedi odlazak u centar Graza na pješački razgled grada.Razgled grada će započeti odlaskom na brdo Schlossberg, gdje započinje povijest grada Graza.Mala utvrda koja je prije više od 1000 godina stajala ovdje na stijeni dala je gradu svoje ime.Iz slavenskog „gradec“nastao je kasnije Graz.Od 1544.prema nacrtima Domenica dell Allioa grad je izgrađen u snažnu renesansnu tvrđavu koja je u Guinnessovoj knjizi rekorda zabilježena kao najjača utvrda svih vremena.Na Schlossbegu se može vidjeti nekoliko značajnih znamenitosti kao što su: tradicionalni simbol grada Graza UHRTURM, toranj sa satom, Zvonik s najpoznatijim zvonom u Grazu “Liesl“ ,Hackherov lav, Garnizonski muzej i bedemi s topovima, utvrda Stallbastei….Nakon šetnje Schlossbergom slijedi povratak u Stari grad stubama ( 260 stepenica ) pokraj vrta obitelji Herbertstein.U centru grada posjetiti će se pokrajinski muzej srednjovjekovnog oružja LANDESZEUGHAUS, nekad najvažnijeg arsenala oružja Unutarnje Austrije, a danas najveća povijesna zbirka oružja na svijetu s preko 30.000 eksponata.Nakon posjete muzeju slobodno vrijeme za šetnju centrom Graza i za obilazak još nekih zanimljiivih trgova i znamenitosti u gradu. Oko 13:00 sati povratak u hostel na ručak.Nakon ručka i kraćeg odmora, slijedi u popodnevnim satima odlazak do dvorca Eggenburg ( u okolici Graza).Knez Johann Ulrich von Eggenberg izgradio je 1625.g.dvorac sa snagom makrokozmičkog simbola: 4 tornja simboliziraju godišnja doba, 12 vrata mjesece u godini, a 365 prozora dane.Dvorac je dio pokrajinskog muzeja Joanneum.Nakon posjete dvorcu povratak prema Hostelu, večera i noćenje. Slobodno veče.
3.DAN    Graz – Riegersburg : posjeta tvornici čokolade i Eko farmi:Edible Zoo – povratak za Lovran  

Nakon doručka u hostelu,slijedi vožnja autobusom u pravcu Riegersburga gdje je planirana posjeta tvornici

Čokolade Zotter.Posjet tvornici čokolade podrazumijeva šetnju pogonom čokolade gdje posjetitelji dobivaju malu keramičku žličicu s kojom kušaju po želji više od 100 vrsta raznih čokoladnih smjesa i čokolada, a prije ulaska u pogon svim posjetiteljima se prikazuje kratki poučno-dokumentarni film o uzgoju kakaovca u Latinskoj Americi.Ova zanimljiva posjetiteljska ruta sa degustacijom čokolade nazvana je SCHOKOLADEN THEATER.Posjeta tvornici u trajanju od 90 minuta, nakon čega slijedi šetnja i razgled farme domaćih životinja (starih pasmina goveda,peradi…tzv.Arche-Austria Programm ) koja se nalazi u sklopu tvornice.Farma je prekrasno uređena sa nekoliko zabavnih sadržaja za djecu ( dugači vijugavi Skywalker tobogan i dr.) i sa restoranom koji u ponudi ima ekološki pripremljenu hranu. Posjeta Zoo-vrtu u trajanju od dva sata vremena.Slijedi put povratka prema Lovranu, planirani dolazak u večernjim satima ( do 22:00 sata ). 
CIJENA: 1.110,00 kn/učenik ( kalkulacija na bazi minimalno 34 učenika + 3 nastavnika u pratnji )

Cijena uključuje:

-prijevoz kvalitetnim turističkim autobusom 

-smještaj u Hostelu 3* u Grazu višekrevetnim sobama na bazi 1 punog pansiona i 1 polupansiona
-turističkog pratitelja putovanja zaduženog za razglede i posjete prema programu

-stručnog licenciranog vodiča grada Graza na hrvatskom jeziku  za razgled povijesne jezgre grada obaveznog po austrijskim propisima

-osiguranje jamčevine turističkog paket aranžmana

-organizaciju i troškove pripreme aranžmana

NADOPLATE: -Ino Polica zdravstvenog osiguranja učenika sa osiguranjem od nezgode preko Allianz d.d. = 42,00 kn/uč -Ulaznica za Minimundus, park minijaturnih građevina : 6,00 EUR, Ulaznica za tvornicu čokolade ZOTTER :10,50 EUR,Ulaznica za Dvorac Eggenberg :3,00 EUR, Ulaznica za Muzej srednjovjek.oružja u Grazu: 3,00 EUR                       Napomena: cijene ulaznica su date po Cjeniku 2013.g.
_1211279055.unknown

