Na temelju Odluke Školskog odbora Osnovne škole Viktora Cara Emina, Lovran od 10. ožujka 2016. godine i Suglasnosti Primorsko-goranske županije od 5. svibnja 2016. godine, Osnovna škola Viktora Cara Emina, 9.rujna 4, Lovran, objavljuje
JAVNI NATJEČAJ 

za prodaju nekretnine u vlasništvu škole

I. Javnoj prodaji izlaže se nekretnina, stambeno-poslovna zgrada i dvorište, oznake k.č. 504 k.o. Tuliševica upisana u z.k,ul. 1235 k.o. Tuliševica, ukupne površine 1416 m2.
Početna cijena iznosi  2.023.110,00 kn

II. Pravo sudjelovanja u natječaju imaju sve fizičke i pravne osobe koje prema propisima Republike Hrvatske mogu stjecati vlasništvo nekretnina u Republici Hrvatskoj.

III. Sudionici natječaja dužni su uplatiti jamčevinu u iznosu od 10% početne cijene, na račun
IBAN  HR9324020061100109207, s pozivom na broj HR00 – OIB ponuditelja, s naznakom „jamčevina za natječaj – kupnja nekretnine“

Ponuditeljima koji ne budu odabrani kao najpovoljniji, jamčevina se vraća u roku od 15 dana od dana prodaje najpovoljnijem ponuditelju, u nominalnom iznosu bez obračunatih kamata, a ponuditelju koji bude izabran, jamčevina će se uračunati u kupoprodajnu cijenu.

Onaj ponuditelj koji iz bilo kojeg razloga odustane od zaključenja kupoprodajnog ugovora nakon što je odabran kao najpovoljniji ponuditelj ili koji u predviđenom roku ne uplati kupovnu cijenu, gubi pravo na povrat jamčevine.

Najpovoljnijom ponudom smatrat će se ponuda onog ponuditelja koji ispunjava uvjete iz ovog natječaja te koji ponudi najvišu cijenu.

IV. Javna prodaja provest će se prikupljanjem pisanih ponuda s dokumentacijom koje se u zatvorenoj omotnici predaju na adresu:

Osnovna škola Viktora Cara Emina, Lovran

„Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja“

9.rujna 4

51415 Lovran


Dokumentacija se dostavlja u roku od 15 dana, osobno ili preporučenom poštom, računajući od prvog sljedećeg dana nakon objave u Novom listu, u zatvorenim omotnicama s naznakom „Ponuda za kupnju nekretnine – ne otvaraj!“
Nepravovremene i nepotpune ponude neće se razmatrati.

Ponuda mora sadržavati:

· ime i prezime, adresu i OIB ponuditelja, odnosno tvrtku i sjedište ponuditelja, 

· iznos ponuđene cijene,

· broj računa i naziv banke ponuditelja na koji se vraća jamčevina

· preslika osobne iskaznice, odnosno rješenja o registraciji za pravne osobe,

· dokaz o uplati jamčevine.

V. Pristigle ponude za kupnju nekretnine otvorit će Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja i odabir najpovoljnije ponude na sjednici otvorenoj za javnost koja će se održati dana 27. lipnja 2016. godine u 12,00 sati u uredu ravnatelja, gdje mogu biti nazočni ponuditelji ili njihovi opunomoćenici.

VI. S najpovoljnijim ponuditeljem škola će u roku od 8 dana od dana primitka obavijesti da je odabran kao najpovoljniji ponuditelj, sklopiti Ugovor o kupoprodaji a koji je dužan u roku od 15 dana od dana sklapanja kupoprodajnog ugovora uplatiti preostali iznos kupovne cijene (razlika između ponuđenog iznosa i uplaćene jamčevine).  Ukoliko se ponuditelj ne odazove,  smatrat će se da je odustao od sklapanja Ugovora i time gubi pravo na povrat jamčevine.

Sve troškove vezane uz provedbu kupoprodajnog ugovora (ovjere, pristojbe, porez, zemljišnoknjižna provedba ugovora i slično) snosi kupac. 

VII. Osobe zainteresirane za kupnju nekretnine mogu nekretninu razgledati do isteka roka za podnošenje ponuda. 
VIII. Prodavatelj pridržava pravo, bez navođenja razloga, ne prihvatiti niti jednu ponudu odnosno poništiti natječaj u cijelosti ili djelomično.  Prodaja se obavlja po načelu „viđeno-kupljeno“ što isključuje naknadne prigovore. 

IX. Javni natječaj za prodaju nekretnine iz točke I. objavit će se u „Novom listu“, na oglasnoj ploči Općine Lovran te na oglasnoj ploči i web stranici Osnovne škole Viktora Cara Emina, Lovran. 
Sve informacije o predmetnom natječaju mogu se dobiti u Osnovnoj školi Viktora Cara Emina, Lovran, 9.rujna 4, i na telefon 051/291-133, svakim radnim danom od 8,00 do 14,00 sati.
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Lovran, 01. lipnja 2016. godine
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