Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/09, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 07/17. I  68/18, )) Osnovna škola Viktora Cara Emina Lovran, dana 12. listopada 2018. raspisuje 

NATJEČAJ 
za radno mjesto
1. UČITELJ  POVIJESTI  na određeno, nepuno radno vrijeme, 8 sati tjedno 
 -  1 izvršitelj
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Kandidati za radna mjesta učitelja moraju ispunjavati opće i posebne  uvjete propisane čl.105. i 106.st.1.,2. i 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja dostaviti u roku od 8 dana od objavljivanja natječaja na adresu škole. Uz prijavu za natječaj kandidati dostavljaju  presliku dokumenata kojima dokazuju uvjete iz Zakona (preslika isprave o državljanstvu, preslika rodnog lista, diplome te uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od 3 mjeseca. Preslike ne moraju biti ovjerene a odabrani kandidat dužan je prije sklapanja ugovora dostaviti na uvid originalne dokumente.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi za natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o pravu na koje se poziva.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji treba dostaviti dokaze iz čl. 103. st. 1 Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rada i članovima njihovih obitelji (poveznica: https://gov.hr/moja-uprava/hrvatski-branitelji/zaposljavanje/prednost-pri-zaposljavanju/403 Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Natječaj je objavljen na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči škole.

